JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

L1 1 (x)= tg(x3 + xzsiné), X #0;
0, x=0.

3agaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAJHU K JJaHHOW KPHBOW B TOYKe ¢ abcuuccoi X .

21. y= (4x— xz)/4, X, = 2.

3apaua 3. Haiitu quddepennuan dy.

X+ %% —1

3anaua 4. Beraucants npuOIMmKeHHO ¢ ToMOIIb0 nuddepermnuana.

4.1. y:§/§, X=7,76.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

3x3+4x2—x—2)

151+ X

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.

3.1. y =xarcsin(1/x)+In . x>0.

5.1.y = a

6.1.y= x—In(2+eX+2 e2X+ex+1).

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
7.1. yzﬁln(\/;+\/x+a)—«/x+a.

3anaya 8. Haiitu npomBoz[Hy}o.

81, y= smf 1 sin® 3x

3 cosbx
3amaya 9. Haiitu nponsBoaHyIo.
tgxX—ctg X
9.1. y= arctgu.

J2

3apaua 10. Haiitu npon3BoaHYIO.

2+J_thx
4J_ 2_5thx

3agauya 11. Halitu npou3BoAHYIO.
11.1. y =(arctg x)(]/z)'”(arCtg M

3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

10.1. y =

2

1/, > X .2
12.1. y=—(x* +8)Vx* =4 + —arcsin=, x>0.
y 24< ) 16 X
3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.

Xarcsin x
13.1. y = —— In\1-x°.
x/l—x



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

141. y = ﬁln(tg X+ctga).

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
3t° +1
X= 3
3t

t3
=sin| —+t |.

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMajlud K KPHUBOM B TOUKE,

15.1. <

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuto napamerpa t =1;.

X = asin’t,
16.1. 5
y=acos’t, t,=x/3.

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
17.1. y = xe¥,
3anava 18. Halitn mpon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIKA.

18.1. y=(2x2 —7)In(x—1), y' =7

) " ()
3agavya 19. Haiitm npomsBoaHyI0 BTOPOro mopsaka Y, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

napaMeTpUUCCKHU.
X = CO0S 2t,
19.1. ,
y =2sec’t.

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKUIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).
y — Xe—x2/2

20.1.
xy' = (1— xz)y. )



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

arcsin(x2 cosij + gx, X %0
O9x ) 3

1.2. f(x)=
0, x=0.
3agaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAJHU K JJaHHOW KPHBOW B TOYKe ¢ abcuuccoi X .
22. y=2X"+3x-1, X, =-2.
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.

32.y= tg(2arccos\/1— 2x° ) x> 0.
3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIbio nuddepermnuana.

42. y=3x}+7x, x=1012.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

(2x2 —1)\/1+7

3x°
3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.
6.2. y=e*(2—sin2x—cos2x)/8.

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
72.y= In(x+»\/a2 + X )

3apava 8. Haiitu npou3BoAHYIO.

1 cos®3x
8.2. y=cosIn2—-=

3 sin6x
3amaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

Jx =2
R

3agaya 10. Halitu npon3BoAHYIO.

10.2. y = shx + 3shx +§arctg(shx)
7 4ch*x 8ch’x 8 '

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

. In sin\ﬁ
112,y :(sm&) i),
3amaua 12. Haiitu npomBoz(Hy}o

4x+1 4x+1

16x* +8x+3 \/_ \/_

3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.

X - V1-4x?
1el-ax2 X

52.y =

9.2. y =arcsin

122,y =

13.2. y=4In




3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.
14.2. y = xcosa +sinaInsin(x—a).

3agaua 15. HaiiTu npou3BOAHYIO y;.

_ f _ 2
15.2. X=~N1-t%,
y =tgv1+t.

3agaya 16. CocraBuUTh ypaBHEHHMsSI KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa { =1;.

16.2. {XZ\ECOSL

y =sint, t,=7x/3.
3agaua 17. Haiitu npou3BogHyt0 N -ro nopsaka.
17.2. y =sin2x+cos(x+1).
3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO0 YKa3aHHOTO MOPSIIKA.
182. y = (3— xz)ln2 X, y"="?

() " ()
3agaya 19. Haiitm npomsBoaHyr0 BTOPOro mopsaka Y,, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOH
[MapaMeTPUYECKHU.

X =+1-t?,
y=1t.

3anaua 20. [Toka3ars, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOPSET ypaBHEHMIO (1).
sin X

19.2.

20.2. y X
xy'+y=cosx. (1



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

arctg(xcosi], X #0;
1.3. f(x)= 5X

0, x=0.
3anaua 2. CocTaBuTh ypaBHEHHE HOPMAJIM K JJAaHHOW KPUBOM B TOYKE ¢ adcuuccon X .
23. y=X—X°, X, =-1.
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.

3.3. y=+1+2x —In‘x+\/1+ ZX‘.

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIbio nuddepermnuana.
43 y:(x+ﬂ)/2, x=0,98.
3apava S. Haiitu npon3BoaHyIO.
x* —8x°
2(x* —-4)

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.
X

1 e
6.3. y=—arctg——.
d 2 : 2

53.y =

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
73.y= 2\/§—4|n(2+\/§).

3anaya 8. Haiitu npomBoz[Hy}o.

1 1sin%4x
8:3 y—tglg§ Zcos8x

3amaya 9. Haiitu npousBoaHy1o.
2x—-1 9 . 2x-1
93. y= T\/2 +X—X*+ garcsm 3

3agaua 10. HaliT npou3BoAHYIO.

103. y = % T—\/_‘—arctg\/th

3agauya 11. Halit npou3BoAHYIO.

11.3. y = (sinx)”
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.3. y=2x—In (l+ V1-e¥ )— e ?*arcsin (e2X )

3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.

133. y = x(2x2 +5)¢\/x2 +1+3In(x+»\/x2 +1).

X



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

143. y = i[sin In x —(ﬁ—l)-cosln x} X2

22

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
X =+/2t—t?,
15.3. < 1

ey

3agaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHONM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHHIo napamerpa L =1, .

x =a(t-sint),
y=a(l-cost), t,=x/3.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.

17.3. y=X/e"™?,

3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.
18.3. y=xcosx*, y" =?

[9) " (9]
3amaua 19. Haiitu npousBogHyI0 BTOpOro mnopsaka Y,, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

16.3.

napamMeTpUIECKH.
X = e' cost,
19.3. o
y =e'sint.

3agaua 20. [Toka3ate, uTo QpyHKIHA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

:5 —-2X X 3’
20 Y e +e*/
y'+2y=e’. ()



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

L4, f(x)= In(l—sin[x%in%D, X #0;

0, x=0.
3amaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAJHX K JaHHOM KPUBOM B TOYKE C a0CIUCCON X, .
24.y=x2+8/x =32, x,=4.
3anaua 3. Haiitu quddepennuan dy.
3.4, y=x2arctgyx2 —1—vx2 -1
3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMOIIbI0 nuddepermnuana.
44, y=3x, x=2754

3amava S. Haiitu npon3BoaHYIO.

2x% —x-1

32 +4x

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.

1, 1+2°
6.4. y= In :
In4g 1-2%

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
2

J1—ax’ '

3apava 8. Haiitu npou3BoAHYIO.

8.4,y = ctg\/_ 1cos 4x
8 sin8x

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

V1+x%2 -1

3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

J_+thx th x
8\/_ J_ th x 4(2 thz)

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

X

114, y = (arcsinx)’
3agaua 12. Haiitu npou3BOAHYIO.

124, y =JOx" ~12x+ B arctg(3x~2) ~ In(3x— 2+ JOx* ~12x+5),

5.4,y =

74.y=In

9.4. y =arctg

104. y =

3agaua 13. Haiitu npou3BOAHYIO.

2
. X
13.4. y = x*arcsin X + 1—x°.




3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

COS X
144 y == aI’Ctg (mj

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .

x =arcsin(sint),
15.4.
y =arccos(cost).

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMaiud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa { =1;.

{X:Zt—tz,
16 4. .
y=3t—t%, t, =1.

3amaua 17. Halitu npou3BoaHyt0 N-ro nopsjaka.

4x+7

174. y = :
2X+3

3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO0 YKa3aHHOTO MOPSIIKA.
In(x-1

184. y = (x-1) y" =2

[V " ()
3agaya 19. Haiitm npomsBoaHyr0 BTOPOro mopsaka Y,, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOH

mapaMCcTpUUICCKHU.
toa ) X7 sht,
 |y=1/ch%t.

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKUIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

v y=2+cyV1l-x°,
”(1—x2)y’+xy=2x. )



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

: .3
sin| xsin— |, x=0;
15. f(x)= X
0, x=0.
3anaua 2. CocTaBuTh ypaBHEHHE HOPMAJIM K JJAaHHOW KPUBOM B TOYKE ¢ adcuuccon X .
25. y=X+x>, x,=1.
3anaua 3. Haiitu quddepennuan dy.

35. y= arccos(l/»\/1+ 2X° ) x>0,

3agaya 4. Beruuciute npuOIMKEHHO ¢ TOMOLIBIO AU pepeHuana.
45. y=arcsinx, x=0,08.
3amava S. Haiitu npon3BoAHYIO.

(1+ xg)\/1+7x8.

12x*

3amaya 6. Haiitu npon3BoaHyIo.

Ver+1-1
6.5. y=2ve'+1+In——.

ve'+1+1
3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.

75,y = In(\/§+ M)

3agauya 8. Haiity mpou3BOAHYIO.
cossin5-sin® 2x

2C0s4x

3amaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.
2

Jx*+16
3agaua 10 Haiitu HpOI/IBBOI[HYIO

1+\/§thx
4J_ 1-J2thx’

3agaua 11. Haittu npownsBoiHy1O.
115. y =(Inx)’
3agaua 12. Haiitu npou3BOAHYIO.
2 1++2X - X
125. y =——/2x—=Xx* +1In .

X—-1 X—-1
3agaua 13. Haiitu npou3BOAHYIO.

+ 244X +2x—2, 4x+1>0.

55.y =

85.y=

9.5. y = arccos

105. y = th X +

13.5. y = 3arcsin

4x +1



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

sin X sin X
145. y=3 +2

cos’X  Cos*X
3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .

x:ln(t+\/m>,

y =tyt? +1.

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMaiud K KPHUBOM B TOUKE,

15.5.

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHmIo napamerpa t =1;.

2t +t2
e
16.5. - 2+ :
t—t
Tt =1,
\y 1+t3 " °

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.

175. y=Ig(5x+2).

3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO0 YKa3aHHOTO MOPSIIKA.
log, X 1l

185 y=—+b—, y =7
X
3amaya 19. Haiitu npou3BOJHYIO BTOPOro MOpAJLIKa y;’x OoT (YHKIUHU, 3aJlaHHOMN
mapaMCTpUUICCKU.
X =t+sint,
19.5.
y =2 —cost.

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEHMIO (1).

y = Xyv1-%°,

W =x-2x>. (1)

20.5.



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

.1
1+In| 1+ x*sin= | -1, x=#0;
16. f(x)= X
0, x=0.
3anaua 2. CocTaBuTh ypaBHEHHE HOPMAJIM K JJAaHHOW KPUBOM B TOYKE ¢ adcuuccon X .
26.y=3x*-20, x,=-8.
3anaua 3. Haiitu quddepennuan dy.
X+ X% +3|—/x% +3.

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMOIIbI0 nuddepermnuana.

46.y=3x*+2x+5, x=0,97.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.
2

2J1-3x*

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.

3.6. y=xlIn

5.6. Y =

6.6. yzg (arctgex)s.

3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.
a’ +x°

22 _x2'

3amava 8. Haiitu nponsBoaHy1o.

sincos3-cos? 2x

4sin 4x
3agaua 9. Halitu HpOI/ISBOI[HYIO.

\/_

3agaua 10. HaI/ITI/I MIPOU3BOJHYIO.

1 X ch x
106. y=—=In| th— |- ———.
2 2 2sh® x

3agauya 11. Halitu npou3BoAHYIO.
11 6 y — Xarcsinx

3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.
2

X .3 1/, 3
12.6. y = —arcsin— +—(x*> +18)Vx? -9, x>0.
y 81 X 81( )

3amaua 13. Halitu npou3BOHYIO.

13.6. y =+/1+ x* arctg x — In(x+»\/1+ X )

76.y=1In

86.y=

2
9.6. y= arctg




3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

Ja? +b?sinx

b

146. y = (a2 +b? )_]/2 -arcsin

3agaua 15. Haiitu npoussosnyio Y, .
x=+/2t —t?,
y =arcsin(t—1).

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMajdud K KPHUBOM B TOUKE,

15.6.

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa { =1;.

X =arcsin L ,
J1+t2
1
y = arccos , t,=-1.
\ V1412

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.

17.6. y=a*.

3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIKA.
18.6. y = (4x3 +5)e2x+1, y' =7

) " ()
3agaya 19. Haiitm npomsBoaHyr0 BTOPOro mopsaka Y, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOH

16.6. <

MapaMeTPUUYECKHU.

X =1/t,
POy =1/ t).

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHHIO (1).
C

20.6. Y= cos X'
y'—tgx-y=0. (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

1.7. f(x)= S”{e
0, x=0.

3anaua 2. CocTaBuTh ypaBHEHHE HOPMAJIM K JJAaHHOW KPUBOM B TOYKE ¢ adcuuccon X .

1+ Jx
1%
3apaua 3. Haiitu quddepennuan dy.
3.7. y =arctg(shx)+(shx)Inch x.
3agaya 4. Berauciuts NpuOIMKEHHO ¢ TOMOIIBIO Auddepeniuana.
47.y=3x, x=26,46.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

(x2 —6) (4+ x2)3
120x° '

3amaya 6. Haiitu nponsBoaHyIo.

x2 sin§

X —1j+x, X #0;

2.7. X, = 4.

57.y=

1
6.7. y=—In(e* +1)-2arctge”.
y=2In(e” +1) g

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
7.7. y =In*(x +cosx).
3agauya 8. Haiity mpou3BOAHYIO.
cosIn7-sin® 7x
7cosldx

3amaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

8.7.y=

1, x-1 1
9.7. y==—In———=arctg x.
4 x+1 2
3agaya 10. Halitu npon3BoAHYIO.

1 a+»\/1+a th x
2a»\/1+a a—»\/1+a thx'

3agaya 11. Halitu npou3BoAHYIO.

11.7. y = (ctg3x)*
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

3X — 1 1 3x-1
NA J2 "33 — 2%+l

3agaua 13. Haiitu npou3BOAHYIO.

+J9%% + 24X +12. 3x+4>0.

107. y =

12.7. y = ——arctg—~——

13.7. y = 2arcsin 31 a
X+



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

7*(3sin3x+cos3x-In7)

147,y =

9+In*7
3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
X = Ctg (2et )
15.7.
y =In(tge').

3agaya 16. CocraBuUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHOM W HOPMalld K KPUBOM B TOYKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuto napamerpa { =1;.

x =t(tcost —2sint),
16.7.
y =t(tsint+2cost), t,=7x/4.
3amava 17. Halitu npou3BoaHyt0 N-ro nopsjaka.
X

2(3x+2)
3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO0 YKa3aHHOTO MOPSIIKA.
18.7. y =x"sin(5x—3), y" =?

[V " ()
3agaya 19. Haiitm npomsBoaHyr0 BTOPOro mopsaka Y, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

17.7. y =

mapaMCTpUUICCKU.

, x =AM,
ly=yit

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKIHA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).
1
y - y
20.7. 3X+C

4

y'=3y%. (1)

19




JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).
2

) 4
X°CoS—+—, X=#O0;

1.8. f(X): 3x

0, x=0.

3amaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAJHX K JaHHOM KPUBOM B TOYKE C a0CIUCCON X, .

2.8. y=8%4x-70, x,=16.
3anaua 3. Haiitu quddepennuan dy.

38. y= ar(:cos((x2 —1)/(x2\/§)).
3anaua 4. Beraucants npuOImKeHHO ¢ ToMoIbio nuddepermnuana.

48. y=x*+x+3, x=197.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

(x2—8)m.

58. y=
y 6x°
3amava 6. Haiitu npou3BOoAHYIO.
) 18e** +27e* +11
6.8. y=In(e* +1)+ .
6(eX +1)

3apava 7. Halitu npou3BOAHYIO.
7.8. y=In’(1+cosx).

3apava 8. Haiitu npou3BoAHYIO.
1 cos’8x

8.8. y=cos(ctg2)— 16 Sinley”

3amava 9. Haiitu nponsBoaHyIo.

9.8.y= %(x—4)x/8x— x> —7 —9arccos, /XT_l

3agaya 10. Halitu npou3BOAHYIO.

1 . 1++/2cthx

In .
18\/5 1—\/§cth X

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

tg X
11.8. y=x° .
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.8. y=3x—In (1+ J1-e® ) —e *arcsin(e™).

3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.

138. y = x(2x2 +1)»\/x2 +1—In(x+»\/x2 +1).

10.8. y =



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.
sin X

COS X ++/C0S 2X

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .

14.8. y=1In

x =In(ctgt),
15.8. 1
= ot

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHs KACATEIbHOM W HOpPMaaud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHHIo napamerpa t =1, .

-

3at
e
16.8. < 3+t2
a
=— t, =2
\y 1+t °

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsaka.
17.8. y=Ig(x+4).
3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.

In x
188. y=—07, y"' =2
X

[V " ()
3agaya 19. Haiitm npomsBoaHyr0 BTOPOro mopsaka Y,, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM
[IapaMEeTPUUYECKHU.

X =Ssint,
19.8.
{y = sect.

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).
y=In (c +e* )
y'=e"". (1)

20.8.



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

arctg[x3 — x;3 sin ij, X #0;
19. f(x)= 3X
0, x=0.
3agayva 2. CocTaBuTh ypaBHEHHE HOPMAJIH K JIAaHHOM KPHUBOM B TOUKE ¢ abCcIHccoil X, .
29. y=2x"-3x+1, X, =1
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.

39.y= In(cos2 X + 1+ cos* x).

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIbio nuddepermnuana.
49. y=x" x=1021.
3amava S. Haiitu npon3BoAHYIO.

4+ 3%°

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.
V2" —1—arctg+/2" —1)

In2 '

3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.
2

5.9.y=

agyzz(

79.y=In

1-x*
3amava 8. Haiitu npousBoaHyIo.

1 sin® 6x
8.9. y=ctg(cos2)+= .

6 cos12x
3amaya 9. Haiitu npousBoaHyIo.

(1+x)arctg o1
> + .
X 3x+/X

3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

\Jsh 2x

chx—shx
3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

11.9. y =(tgx)* .
3agaua 12. Haiitu npou3BOAHYIO.

12.9. y = In(4x—1+ J16X2 —8x + 2)—\/16x2 —8x+2arctg(4x—1).

9.9.y=

10.9. y = arctg




3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.

V1+ X2
139. y = In(x +/X +1) -
X

3agaua 14. HaiiTu npou3BOAHYIO.

ﬁ{arctg (acosx)+alntg ﬂ

149. y = A(Lea

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .

x = arctge"?,

15.9.
y=+e'+1.

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMalud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuto napamerpa { =1;.

x=2In(ctgt gt
16.9. (ctgt) +ctgt,
y =tgt+ctgt, t,=r/4.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsaka.

17.9. y =X

3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPSIIKA.
18.9. y=(2x+3)In°x, y" =7

) " )
3agavya 19. Haiitm npomsBoaHyr0 BTOPOro mopsiaka Y, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

mapaMCTpUUICCKHU.
X =1gt,
19.9. J )
{y =1/sin 2t.

3agaua 20. [Toka3ate, uto pyHKIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

y =x2 —cCX,
20.9.

(x2 + yz)dx— 2xydy =0. (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

sin x-cosE X #0;
1.10. f(x)= X ’

0, x=0.
3agaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAJU K JJaHHOW KPHBOM B TOYKe ¢ abcuuccoi X .
2.10. y:(x2 —3x+6)/x2, X, = 3.
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.

3.10. y = In(x+\/1+ x? )—\/1+ X° arctg x.

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIbio nuddepermnuana.
4.10. y = €/§ x=1,21.

3apava S. Haiitu npon3BoaHyIO.

3amaya 6. Haiitu nponsBoaHyIo.

1+e* -1
6.10. y=2(x—2)J1+e* —2In———.
( ) Ji+e* +1

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.

7.10. y =Intg (% +§j

3anaya 8. Haiitu HpOI/ISBOI[HYIO

1 cos®10x
8.10. y =3/ctg2 —
20 sin20x
3amaya 9. Haiitu npousBoaHy1o.

X3 2
9.10. y = ?arccos X—

1-x°.
3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.
1 1-sh2x

10.10. y==1In

2+sh2x
3amaua 11. Halitu npou3BOIHYIO.
11.10. y = (cos5x)’
3agaua 12. Haiitu npou3BOAHYIO.

v y?2
12.1o.y=|n1Jr2 X=x , 4 J—x—X2.
2x+1 2x+1




3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.

13.10. y = J1—3x—2x° +iarcsin 4X—+3

22 J17

3amaua 14. Halitu npou3BOIHYIO.

14.10. y =— 1 1 1LEsinx

3sin®x sinx 2 1-sinx
3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
1-t
X=In,|—,
15.10. 1+t

y =v1-t°.

3agaya 16. CocraBUTh ypaBHEHHMsSI KacaTE€IbHOM W HOPMalld K KPUBOM B TOYKE,

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHmIo nmapamerpa t =1;.
(1 1
X==t>-=t*

2 4

1, 13
=Zt2+2t%, t,=0.
\y > 3 0

16.10. <

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.

2X+5
13(3x+1)
3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPSIIKA.
18.10. y = (1+x* )arctgx, y" =2

17.10. y =

3agaua 19. Haiitu mpousBogHyro BTOpOro mopsjaka Y, OT (GyHKIMM, 3aJaHHOM
napamMeTpHYeCKH.

X = i1,
y=t/V1-t.

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEHMIO (1).
x(c—Inx),

y:
(x—y)dx+xdy=0. (1)

19.10.

20.10.



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

(, .6
X+arcsin| Xx-sin— |, Xio;
X

111 f(x)=
0, x=0.
3agaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAJHU K JJaHHOW KPHBOW B TOYKe ¢ abcuuccoi X .
211. y=~/x—3%x, x,=64.
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.
Injx| 1, x°
—~In—

1+x° 2 1+%°
3anaua 4. Beraucants npuOIMmKeHHO ¢ ToMOIIb0 nuddepermnuana.

411. y=x*, x=0,998.
3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.
x°+x¥ -2
011 y=—F7r——.
V1-x°
3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.
e” (asin fx— Bcos fX)
a’+ f° '
3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.

1+2x
7.11.y:|n41 -
—2X

3amava 8. Haiitu nponsBoaHyto.
1 ( 1) 1 sin®10x
8.11. y==cos| tg= |+ ————.
3 2) 10 cos20x

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.
1 1+ X
+ arctg Ix.
2Jx  2x
3agaua 10. HaliTu npou3BoAHYIO.

1+thx
10.11. y = 4,/ .
1-thx

3amaua 11. Halitu npou3BOIHYIO.
1111, y = (xsinx)™""™

3agaua 12. Haiitu npou3BOAHYIO.
12.11.

311. y=

6.11. y =

9.11. y=

y =(2x+3)" -arcsin +§(4x2 +12x+11)Vx* +3x+2, 2x+3>0.

2X+3



3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.
13.11. y = \/(4+ X)(1+X) +3In(J4+ X + 1+ x).

3agaua 14. Haiitu npou3BOAHYIO.
14.11. y = (1+x* )&,

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
( 1
Xx=1In ,
1-t*

2

15.11. <

y = arcsin
\ 1+t
3agaya 16. CocTraBUTh ypaBHEHHMsSI KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHHIo mapamerpa L =1, .

X = atcost,
16.11. _
y =atsint, t,=x/2.

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
17.11. y = 29,
3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPSIIKA.

5

In x
1811, y=—1, y"¥ =2

]
N
) " )
3amaya 19. Haiitm npomsBoaHyr0 BTOPOro mopsiaka Y,, OT (QyHKIMH, 3aJaHHOM

mapaMCcTpUUICCKHU.

x =AMt
y=3t-1

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEeHMIO (1).
_ alo(¥2)
—e ,
20.11. y _
y'sinx=yIny. (1

19.11.



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

t xcosl/8x) 1 )’ 0;
1.12. f(x)= g( TE R

0, x=0.
3amaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAJHX K JaHHOM KPUBOM B TOYKE C a0CIUCCON X, .

2.12. y=(x3+2)/(x3—2), X, = 2.

3anaua 3. Haiitu mud depennman dy.

3.12. y=In (ex+ \/ezx—l) +arcsine*.

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIbio nuddepermnuana.

4.12. yzﬁ/x_z, x=1,03.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.
(x2 —~ Z)x/4+ X

24%°

3amaya 6. Haiitu npon3BoaHyIo.

"‘X(,Bsmﬂx acosﬂx)
o’ +ﬂ

3anaya 7. Haiitu npomBoz[Hy}o

2
\/_ X+«/_

3agaya 8. Haiity npou3BOAHYIO.

512. y =

6.12. y =

712,y =X+

8.12. y=Insin— - ———.
2 24 sin24x

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

9.12. y——ﬂf 2—X +3arccos\/7.

3agaua 10. HaI/ITI/I MIPOU3BOJHYIO.
sh x

1+chx
3agauya 11. Halitu npou3BoAHYIO.

11.12. y=(x-5)"".

3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.
X+2 1 X+2

+——arct
X2+4x+6 +f2 g\/_

3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.

VX2 —x+1

2X —
13.12. y=In——+/3arctg
X

1
7

10.12. y =

1212, y =




3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.
ctg X+ X

1-xctgx

3agaua 15. Haiitu npoussosnyio Y, .
X=+1-t?,

15.12. t

e

3agaya 16. CocraBUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,

14.12. y =

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHHIo mapamerpa L =1, .

X =sint,
16.12.
{y =cost, t,=7x/6.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.

17.12. y =sin(x+1)+cos2x.

3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO0 YKa3aHHOTO MOPSIIKA.

18.12. y =(4x+3)-27%, y' =?

3agaua 19. HaiitTu mpousBoiHyr0 BTOpOro Topsjaka Y, OT (GyHKIWMM, 3aJaHHOM

MapaMeTPUUYECKHU.

x = cost/(1+2cost),
y =sint/(1+2cost).

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKIHA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

19.12.

y_1+x
20.12. 11_ X ,
, +
y =20 )

1+ x°



y =xv4—x* +aarcsin(x/2).
3anaua 4. Beraucants npuOImKeHHO ¢ ToMOIIbi0 nuddepenmnuana.
413. y=x°, x=2,01.
3agaua 5. HailTu npou3BOHYIO.
1+ X°

21+ 2x%

3ajgaua 6. Haiitu mpou3BOHYIO.

1 N acos 2bx + 2bsin 2bx
2a 2(a’ +4b)
3agaua 7. HailTu npou3BOJHYIO.

. 2X+4
7.13. y=Insin :

X+1
3amava 8. Haiitu nmponsBoaHyIo.
. 1 sin®5x
8.13. y =8sin(ctg3)+= .
5 c0s10x

3amaya 9. Haiitu nponsBoaHyIo.

4 X2

4
arctg—+—.
X
3agaya 10. Halitu npou3BOAHYIO.

ch x

Jsh2x

3agauya 11. Halit npou3BoAHYIO.
3 tgx
1113 y=(x*+4)" .

3agaya 12. HaliT npou3BOAHYIO.

12.13. y=5x—In (1+ N ) —e ™ arcsin(e™).

5.13. y =

6.13. y =e*

4+ X
9.13. y =

X3

10.13. y =



3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.
x*—x*+1 1 J3

= — arctg ——.
(x*+1) 243 2x" -1

3agaua 14. Haiitu npou3BOAHYIO.

1
13.13. y=—1In

.
2XSIn—

14.13. y = arctg

2
Zsing 1-x
2

3agaua 15. Haiitu npoussosnyio Y, .

x:arcsin(xll—t2 )

2

15.13.
y = (arccost)

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM M HOpPMalud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa t =1;.

-

: t
X = arcsin =,
16.13. | 1?
y = arccos , t,=1
\ V1+t2

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.

17.13. y = 3e?*,

3amava 18. Halitn nmpon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIKA.

18.13. y =e"**-sin(2+3x), y" =7

3agaua 19. Haiitu mpom3BoAHYI0 BTOpOro mnopsaka Y, oT (yHKIuH, 3a1aHHOM
napamMeTpHYECKH.

19.13. {X =Vt-L,

y = Int.
3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKUIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).
b+ X

20130 11bx
y—Xy' = b(1+ xzy'). (1)




JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

2%% + X? cosi, X #0:
1.14. f(x)= 9x

0, x=0.

3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, .

x> +6
214. y=———, X =L

X" +1
3apaua 3. Haittu nuddepennman dy.
3.14. y =Intg(x/2)—x/sin .
3agayva 4. Beruuciute npuOIMKEHHO ¢ TOMOLIBIO AU pepeHuana.
4.14. y=3x, x=8,24.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

Ix—=1(3x+2)

5.14. y = :
4x°
3amaya 6. Haiitu npon3BoaHyIo.
6.14. y =X+ —In(1+¢€”).
1+e” ( )

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
7.14. y =log,, log.tg X.
3apava 8. Haiitu npousBoAHYIO.
cos(ctg3)-cos®14x
28sin28x

3agaya 9. HaiiTy mpou3BOAHYIO.

[ x
9.14. y = arcsin, /— +arctg/x.
X+1

3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

sh 3x

4ch6x'

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.
FC

11.14. y = X",

3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.14. y:\/xz—8x+17arctg(x—4)—In(x—4+\/x2—8x+17).

8.14. y =

10.14. y =

3amaua 13. HaliTu npou3BOIHYIO.

4 e i12x—7. 2x+3>0.
2X+3

13.14. y =4arcsin



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

\/x/x“ +1-x°
14.14. y = arctg , X>0.
X

3agaua 15. Haiitu npoussognyio Y, .

15.14. <
1++1-t?

y=In—"/" "~

L t

3agaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHONM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo mapamerpa L =1, .

[ 1+Int
X = ,
2
16.14. < 3. 2Int
+ 21N
y=""2 t =1
L t
3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
4 +15x
17.14. y = :
ox+1
3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPSIIKA.
In(3+x)
1814, y=——=, y =7?
3+ X
3agaua 19. Haiitu npou3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAKA y;'x OoT (YHKIUMHU, 3adaHHOMI
MapaMeTpUYECKH.
X =sht,
19.14. )
y =th"t.

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).
y=32+3x-3%%,
20.14. o 1-2x
= )




JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

x? COSZE, X %0

1.15. f(x)= X
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, -
0

2.15. y:2x+£, X, =1.
X

3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.

3.15. y =2x+In|sinx+ 2cos X|.

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIb0 nuddepermnuana.
4.15. y=x", x=1,996.

3amava S. Haiitu npon3BoaHyIO.

(1 + X )3

5.15. y = )

3X
3amaya 6. Haiitu npon3BoaHyIo.

6.15. y = x—3|n[(l+ ex/e)x/1+ e*? } —3arctge”®.

3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.
7.15. y =log, log,tg x.
3apava 8. Haiitu npousBoAHYIO.

cos(tg éj-sin215x

8.15. y =
y 15c0s30x

3amaya 9. Haiitu nponsBoaHyIo.

1 /1 arccos X
915 yIE F—l—T.

3agaya 10. HaliT npou3BOAHYIO.
1+8ch®x-In(chx)
2¢ch? x '

3amaua 11. Halitu npou3BOHYIO.
2 shx
11.15. y = (X* -1) .
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.
1++4/—3+4x— X2 N 2
2—X 2—

10.15. y =

12.15. y =1In J=3+4x— X2
X



3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.

2 +49%% +6x—3, 3x+1>0.
3x+1

3amaua 14. Halitu npou3BOIHYIO.
6*(sin4x-In6—4cos4x)
16+1n%6 '

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
2

13.15. y = 2arcsin

14.15. y =

x=(1+coszt)

15.15. _ cost

=—.
sin“t
3agaya 16. CocraBUTh ypaBHEHHMsSI KacaTE€IbHOM W HOPMalld K KPUBOM B TOYKE,

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHmIo napamerpa t =1;.

-

1+t
X="—,
t2
16.15. a
-2 4% =2
\y 2ttt °

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
17.15. y =lg(3x +1).

3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.
18.15. y = (2x3 +1)cos X, y'=?

(V) " (9]
3amauya 19. Haiitu npousBoIHyI0 BTOpOro mnopsaka Y,, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

MapaMeTpUYECKH.

x= i1,
y =Y.

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

X 2
y= In(“e j +1,
20.15. 2

19.15.




JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

1
2x% + x2cos=, Xx=0:

1.16. f(x)= X
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, -
0

2.16. y =-2(x*+2)/(3(x* +1)), % =1.
3agaua 3. Haittu qudppepenman dy .

3.16. y =,/ctgx —/tg° x/3.

3anaua 4. Beraucants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIblo nuddepermnuana.
4.16. y=3x, x=7,64.
3amava S. Haiitu npon3BoaHyIO.

_ x°+8x°-128

J8—x°

3amaya 6. Haiitu npons3BoaHyIO.

5.16. Y

8
616 y: X+m.

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
7.16. y = x(cosInx+sinInx)/2.

3apava 8. Haiitu npou3BoAHYIO.
: 1
sin (tg 7) .C0S° 16X

32sin32x

3amaya 9. Haiitu nponsBoaHyIo.

8.16. y =

3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

12sh?x +1
3sh?x

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.
4 ctg x
11.16. y =(x" +5) " .

3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.16. y = (3x2 —4x+ 2)\/9x2 —12x+3+(3x - 2)4 arcsin le_ > 3x—2>0.

10.16. y =—

3agaua 13. Haiitu npou3BOAHYIO.

13.16. y = (2+3x)\/x—1—garctg Jx-1.



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

J2tg x
14.16. y = arctg

1-tgx
3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
1-t
X=In—r,
15.16. 1+t

y =+1-t%.

3agaya 16. CocraBUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaUeHuIo mapamerpa L =1, .

X = asin’t,
16.16. 5
y=acos’t, t,=rx/6.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
17.16. y =7
3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.

18.16. y:(x2+3)ln(x—3), y" =2

3agaua 19. Haiitu mpom3BOAHYI0 BTOpOro mopsaka Y, oT (yHKIuH, 3aIaHHOM
MapaMeTPUUYECKHU.

X = C0s’t,
19.16. ,
y=1g°t.
3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKUIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

y = tgln3x,
20.16.
(1+ yz)dx =xdy. (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

Incos x

, Xx#0;
117. f(x)=9 «x
0, x=0.

3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, .

x> +1
217. y=——, X% =1

X" +1

3anaua 3. Haiitu quddepennuan dy.

X+x2+1

3.17. y=In 5
X

3agaua 4. Beruuciuth npuOIMKeHHO ¢ ToMoIbio quddepennnana.

417. y=~+4x-1, x=2,56.
3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.
V2x+3(x-2)

X '
3amava 6. Haiitu npou3BOoAHYIO.

6.17. y = In(eX ++/e* —1)+arcsin e .

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.

2X+3
7.17. y=Incos :

X+1
3amava 8. Haiitu nponsBoaHy1o.

ctg(sinéj-sinzﬂx
17cos34x

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

9.17. y = XT_S\/GX— x* —8 +arcsin, /%—1.

3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

5.17. y =

8.17. y =

10.17. y =— shx +§arcsin(thx).

2ch? x

3amaua 11. Halitu npou3BOHYIO.
11.17. y = (sinx)™**
3agaua 12. HaiiTu npou3BOAHYIO.
X-1 Xx-1
+ > .
J2 X2 -2x+3

12.17. y = —=arctg

1
NG




3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.

13.17. y :%(X—Z)\/X +1+ In(\/x+1+1).

3amaua 14. Halitu npou3BOIHYIO.
2sIn X

Jocos?x—4

3agaua 15. Haiitu npoussosnyio Y, .

-

1
X =arcCcosS—,

t
y =+t -1+ arcsin%.

3agaya 16. CocraBUTh ypaBHEHHMsSI KacaTE€IbHOM W HOPMalld K KPUBOM B TOYKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa t =1;.

x =a(tsint+cost),
16.17.
y =a(sint—tcost), t,=x/4.

3amava 17. Halitn npou3BoaHy0 N -ro nopsaka.

14.17. y =arctg

15.17. <

X
1717 y =——.
Y= 9(ax+9)

3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPSIIKA.

18.17. y:(l—x—xz)e(x‘l)/z, yV =2

) " )
3agaya 19. Haiitm npomsBoaHyI0 BTOPOro mopsiaka Y, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

mapaMCTpUUICCKU.
X=+t-3,
19.17.
y=In(t-2).

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEHMIO (1).

[
20.17. N

1+y*+xyy'=0. (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

1 _
118 f(x): 6x+xsm;, X #0;

0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
XO L
x'°+9
218. y=—-—, X =L
1—5X
3anaua 3. Haiitu quddepennuan dy.

3.18. y:s/x+2.
X—2

3amava 4. Berunucnuth npuOInKEHHO ¢ TOMOIIbIo quddepeninana.

4.18. y=]/\/2x2 +Xx+1, x=1016.

3amava S. Haiitu npon3BoAHYIO.

1
_(1_ /3 <
5.18. y_(l x2)5x -

3amaya 6. Haiitu nponsBoaHyIo.
6.18. y =Xx—e *arcsine* —In (1+ V1-e* )

3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.
7.18. y =Igln(ctg x).
3amava 8. Haiitu nponsBoaHyIo.
$/ctg 2 - cos®18x
8.18. y = - :
36sIN 36X

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

- (1+ x)arctg\/;—\/;l

9.18. y =
3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

1 . 3+chx
10.18. y = —arcsin———.
J8 1+3ch x

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.
2 COS X
1118 y =(X* +1) .

3agaua 12. Haiitu npou3BOAHYIO.

12.18. y=In <e5x+ »\/emx—l) +arcsin (e‘5X )



3amaua 13. Haiitu HpOI/ISBOI(HYIO

\/x +1-Xx
13.18. y =X’ +1——I :
vx +1+1

3agaua 14. HaiiTu npou3BOAHYIO.

5*(2sin2x+cos2x-In5)

14.18. y =
y 4+In*5
3agaua 15. Haiitu npoussognyio Y, .
( 1
15.18. < Int’
o 14+y1-t?
y — Inf.

\

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMaiud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa { =1;.

-

t+1
X=—,
16.18. < tl
—— - t =21
y t 0

3anaya 17. Haiitu nponsBoanyro N-ro nopsaka.
17.18. y =Ig(1+x).
3anava 18. HaliTu npon3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPSIIKA.

18.18. y:lsin 2x, y" =
X

(V) " [9)
3amauya 19. Haiitn npousBogHyI0 BTOpOro mnopsaka Y,, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

nmapaMeTpUYCCKH.

X =Ssint,
19.18.

y = Incost.

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpseT ypaBHeHMIO (1).
y=3x-Inx-1,

Inx+y®—3xy’y'=0. (1)

20.18.



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

x2

" —CosX .
1.19. f(x)= x !
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON

X, .
2.019. y=3(¥x-2vx), %=1,

3anaua 3. Haittu quddepennuman dy.
2

X =1
3.19. y=arctg——.
X

3amaua 4. Beraucautb npuOIMKEHHO ¢ TOMOIIbI0 AuddepeHinania.
419. y=3x, x=8,36.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.
(2x* +3)Vx* -3

x>
3apava 6. Haiitu npou3BOoAHYIO.

6.19. y=x—In (1+ e* ) —2e ™ arctge®? — (arctg e¥/? )2.

3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.

1
J1-x*
3agaya 8. Haiity mpou3BOAHYIO.

tg(In2)-sin*19x
19c0s38x

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

B 2\/l—xarcsin\/§ N 2
X Ix

3agaya 10. HaliT npou3BOAHYIO.

4+\/§thE
10.19. y=——=In 2

v
V8 4_ JBth 5
3amaua 11. Halitu npou3BOIHYIO.

19
11.19. y =19° x*.
3agaua 12. HaiiTu npou3BOAHYIO.

12.19. y = In(2x—3+\/4x2 —12x+10)—\/4x2 —12x+10arctg(2x—3).

5.19. y =

7.19. y=log,

8.19. y =

9.19. y




3amaua 13. Haiitu HpOI/ISBOILHYIO.

-1 1(1 1
13.19. y=1In3 1 2 2+x2—1 arctg x.

3amaua 14. Halitu npou3BOIHYIO.

\/_+thx
\/_ thx

3agaua 15. Haiitu npoussosnyio Y, .

14.19. y =

X = arcsin \/t_

y= 1+4/t.

3agaya 16. CocraBUTh ypaBHEHHMsSI KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHHo napamerpa t =1;.

15.109.

X=1-1%,
16.19. 5
y=t-t°, t,=2.
3apava 17. Halitu npou3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
4
17.19. y =—.
X

3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIKA.

18.19. y =(x+7)In(x+4), y' ="

3agaua 19. Haiitu mpom3BOAHYI0 BTOpOro mopsaka Y, oT (yHKIuH, 3aIaHHOM
IapaMeTPUUYECKH.

X =t+sint,
19.19.
y = 2+ Cost.

3anaua 20. [Toka3ats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEHMIO (1).

y=a+ :
20.19. ax+1

y—Xy' = a(1+ xzy’). 1)




JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

.5
Xsin—

1.20. f(x)= e *-1 x=0;
0, x=0.

3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, .
2.20. y=1/(3x+2), X, =2
3agaua 3. Haittu qudppepenman dy .

1
x> -1
3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIb0 nuddepermnuana.

4.20. y=1//x, x=416.

3amava S. Haiitu npon3BoaHyIO.

x—1
(x2 +5)\/x2 +5

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.

%3

3.20. y = In‘x2 —1‘ -

5.20. y =

6.20. y = :
1+x°
3apava 7. Haiity npon3BOAHYIO.

7.20. y :%In(ﬁtgxh/H 2tg° x).

3amava 8. Haiitu nponsBoaHyto.

2
8.20. y =ctg(cos5) —%%.

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

9.20. y = #x/5x—4— X +%arcsin ‘ /XT_l

3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

th %] - L3t ehx
sh x

2

3amaua 11. Halitu npou3BOIHYIO.
11.20. y = x° - 2*.
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.
1++-3-4x—-x> 2
v —~ J-3-4x—x2.
—X—=2 X+2

10.20 y—lln
20.y=7

12.20. y =1In



3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.
13.20. y = xln(\/l—_x+ \/1+_x)+ %(arcsin X—X).
3amaua 14. Halitu npou3BOIHYIO.
3*(4sin4x+In3-cos4x)

16+In?3 '

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
2

14.20. y =

x = (arcsint)
15.20. t

e

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMaaud K KPHUBOM B TOUKE,

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa { =1;.
X =1In (1+ t? )

y=t-arctgt, t,=1.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsaka.

17.20 :—5X+1
o 13(2x+3)

3amava 18. Halitn mpon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIKA.
18.20. y =(3x—7)-37, y" =7

(V) " (9]
3amauya 19. Haiitu npousBoIHyI0 BTOpOro mnopsaka Y,, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

16.20.

nmapaMeTpUYCCKH.

X =t-sint,
19.20.

y = 2 —cost.

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKIHA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

a’+y>+2xJax—x’y'=0. (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

.2
x2sin<

121. f(x)= 3 *=1+2%, x=0;
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, .
2.21. y = x/(x2 +1), X, = —2.
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.

3.21. y =arctg (tg g +1j.

3agayva 4. Beruuciute npuOIMKEHHO ¢ TOMOLIBIO AU pepeHuana.
421. y=x", x=2,002.
3apava S. Haiitu npon3BoaHyIO.

(2x+1)x/x2—x.

X2

3amaya 6. Haiitu npon3BoaHyIo.

6.21. y = L arctg emx-\/é
7 myab b )

3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.

7.21. y =Inarcsiny1—e*,

3anaua 8. Haiitu HpOI/ISBOI[HYIO.

8.21. y = \/— sm 221x

2100342x

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.
x* +1
X2 +4
3agaya 10. HaliT npou3BOAHYIO.

5+3chx

3+5chx
3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

11.21. y = (sin \/Y)ew

3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.21. y:§(4x2—4x+3)x/x2—x+(2x—1)4arcsin2 1 L 2x—1> 0.
X_

521. y=

9.21. y =arctg x +§In

1 .
10.21. y = —Zarcsm




3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.

In x
13.21. y =arctgvx* -1 - ——.
JxZ =1
3agaua 14. HaiiTu npou3BOAHYIO.

4*(In4-sin4x—4cos4x)
16+1In%4 '

3agaua 15. Haiitu npoussosnyio Y, .

1421, y =

X =t/t? +1,
15.21. 1o J1ot2
y = Inf.

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMaiud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHmIo napamerpa { =1;.

x=t(1-sint),
16.21.
y=tcost, t,=0.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
17.21. y =a”™*",
3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.

In(2x+5)
1821. y = ———=, =7
2X+5

3agaua 19. Haiitu npou3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAKA y;'x OoT (YHKIUMHU, 3adaHHOMI
napamMeTpHYECKH.

X = COst,
19.21. )

y =Insint.

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

y=4Vx+x+1,

-1
8xy'—y=——-—. (1
y' -y NS (1)

20.21.



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

1+In 1+3xzcosg ~1 x=#0;
1.22. f(x)= X

0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTeIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, -

2.22.y :(x2 —3x+3)/3, X, = 3.
3anaua 3. Haiitu quddepennuan dy.
3.22. y=In

2X 4+ 240X + x +1l.

3anaya 4. Berurucnuth npuOInKeHHO ¢ TOMOIIbIo auddepeninana.

422. y=+4x-3, x=178.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.
1-/x
1+ \/§ '

3amavya 6. Haiitu nponsBoaHyIo.
6.22. y =3e¥ (%/x2 —2¥x + 2).

3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.

7.22. y =Inarccosv1—e* .

3angaya 8. Haiity npou3BOAHYIO.

8.22. y =cos(In13) _ 1 cos®22x

44 sind4x

3agaya 9. Haiit npou3BOAHYIO.

522. y=2

(x-1¥2
3agaya 10. HaliT npou3BOAHYIO.
1-8ch®x

4ch*x
3agauya 11. Halitu npou3BoAHYIO.
1122, y=x=""
3agaua 12. HaiiTu npou3BOAHYIO.

2x—1 N 1 rctg -1
Ax* —4x+3 /2 J_

3agaua 13. Haiitu npou3BOAHYIO.

13.22. y = 3arcsin 3 +/X* +4x-5.

X+ 2

9.22. y =arcsin

10.22. y =

12.22. y =




3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

COS X X
14.22. y = ————2cosx—3Intg .
sin“ X 2
3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
X =arctgt,
y=1In :
t+1

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMajdud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuo napamerpa { =1;.

1+1t°

T

16.22. 4 tt_
y:tz—l’ t, =2.

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
17.22. y =sin(3x+1)+cosbx.
3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.
18.22. y=e¥%.sin2x, y" =7
3agaua 19. Haiitu mpom3BOAHYI0 BTOpOro mopsaka Y, oT (yHKIuH, 3aIaHHOM
napaMeTpUUECKH.
{x = cost +tsint,
19.22.

y =sint —tcost.

3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKUIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

2
—(x+1)e",
20.22. y (X+ )e

y' —2xy = 2xe* . Q)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

.3
Xsin—

5 .
1.23. f(X): e X—l, X?’—'O,
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, .
2.23. y = 2x/(x2 +1), X, =1.
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.

3.23. y=In cosﬁ +\/§tg\/§.

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIb0 nuddepermnuana.

423 y=+x¢, x=0,98.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

1

(X+2)Vx* +4x+5
3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.
Vi+e*+e™* —e* -1
Vi+e*+e* —e*+1
3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.

7.23. y = In(bx ++a’ +bx? )

3amava 8. Haiitu nponsBoaHy1o.

1  sin®23x
8.23. y=Incos=+ ————.
3 23c0s46X

3amava 9. Haiitu nponsBoaHyIo.

9.23. y =+/1—x? —xarcsiny1— x°.

3agaya 10. Halit npou3BOAHYIO.

2 1 sh x
- v 2
shx 3sh®x 2ch”x
3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

5.23. y =

6.23. y=1In

10.23. y = + garctg (shx).

S X

11.23. y=x° .
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.23. y = arcsin(e™*)+In (e4x+ »\/esx—l).

3amaua 13. HaliTu npou3BOIHYIO.

13.23. y = \/(3— x)(2+ x) +5arcsin, /X%Z




3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

5*(sin3x-In5—3cos3x)

14.23. y =
d 9+In*5
3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .
x=In(1-t*),
15.23. ( )

y =arcsiny1-t°.

3agaya 16. CocraBuUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo mapamerpa L =1, .

X = 3C0st,
16.23. ]
y =4sint, t,=7x/4.

3agaua 17. Haiitu npou3BogHyto N -ro nopsaka.

17.23. y =+/e¥*,

3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.

In x
1823 y=—o, y" =?

5 ]

X
3agaua 19. Haiitu npou3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAKA y;'x OoT (YHKIUMHU, 3adaHHOMI
MapaMeTPUUYECKHU.

x=¢',
19.23. ]
y =arcsint.
3agaua 20. [Toka3ate, uTo PpyHKUIHA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).
2x 1
= 3 + — ,
X>+1 X

20.23.
x(x3+1)y’+(2x3—1)y= X' =2 )
—




JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

2tgx _ Zsin X

——, x=0;
1.24. f(x)= X’
0, x=0.
3apaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTeIbHOM K JJAHHOW KPHUBOM B TOUKE C aOCIMCCOU

X, .
2.024. y:—2(3/§+3\/§), X, =1.

3apaua 3. Haiitu quddepennuan dy.
3.24. y =e"(cos2x+ 2sin 2x).
3agaya 4. Berauciuts npuOIMKEHHO ¢ TOMOIIBIO Auddepeniuana.
4.24. y=X>, x=2,997.
3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.
I +x+1
x+1
3amaya 6. Haiitu nponsBoaHyIo.

- 1
6.24. y =" x——|.
COS X
3agaya 7. HaiiTy npoU3BOAHYIO.

VX2 +1+x42
NNG +1-x42

3agaya 8. Haiity npou3BOAHYIO.

( . 1) 1 cos?24x
8.24. y=ctg| sin— |—-———.
13 48 sin48x

3amaya 9. Haiitu npousBoaHy1o.

5.24. y=3

7.24. y=In

Jx

1 8 X
3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.
1

3chx-sh®x
3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

11.24. y = x? 5",
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.24. y = |n(5x +/25%2 +1) _J25x% +1arctg5x.

3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.

13.24. y = x(arcsin x)2 +24/1—x” arcsin x — 2x.

10.24. y = gcth 2X —



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

14.24. y = x—In (1+ e ) —2e 2arctge?.

3agaua 15. Haiitu npoussognyio Y, .

t+1
X =arctg—,
t-1

y =arcsiny1-t°.

3agaya 16. CocraBuUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo mapamerpa L =1, .

X=t—t%
16.24. , s
y=t"-t7, '[0 =1.
3agaua 17. Haiitu npou3BogHyt0 N -ro nopsaka.

11+12x

6X+5
3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.

18.24. y=xIn(1-3x), y" =7

[9) " (V)
3amauya 19. Haiitu npousBogHyl0 BTOpOro mnopsaka Y, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

15.24.

17.24. y =

mapaMCTpUUICCKU.

X = COst,
19.24. {y _sin (t/2).
3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).
y=¢
y'—y=2X e | @

X-ﬁ-X2 + 2 eX
20.24. ’



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

arctg(%x— x*sin Ej X # 0;

1.25. f(x)= X
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, -
2
2.25. y = 1+3X2 , X =1.
3+ X

3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.
3.25. y =x(sinInx—cosInx).

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIb0 nuddepermnuana.

4.25. yzi/x_z, x =1,03.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.

6.25. y = %[(xz —1)cosx+(x—1)zsin x].

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.

1
7.25. yzln(arccos— :
Jx j

3angaya 8. Haiity npou3BOAHYIO.
sin® 25x
25c0550X

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

J=x
1-Jx

3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

8.25. y=sinIn2+

9.25. y =arctg

1 sh x
10.25. y =—arctg(sh x) - :
=3 g(shx) 2ch® x
3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

inx

11.25. y = X©
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

1+—3+12X —9x°

12.25. y:SLZ\/—3+12x—9x2 +In 3
X — X —



3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.

J1-x? .
13.25. y = ————+arcsin x.
X

3agaua 14. HaiiTu npou3BOAHYIO.
2"(sinx+cosx-In2)

1+1In%2

3agaua 15. Haiitu npoussosnyio Y, .

( 1-sint
x=|n,/ —
15.95. | 1+sint

y = %tgzt+ In cost.

14.25. y =

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMaiud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa t =1, .

x=t"+1,
16.25.
y=t"+t+1 t,=1.

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsaka.
17.25. y =1g(2x+7).

3anava 18. Halitn npon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIKA.
18.25. y = (x2 +3X +1)e3x+2, y' =7

) " ()
3agaya 19. Haiitm npomsBoaHy!0 BTOPOro mopsiaka Y, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM
IapaMeTPHUYECKH.

X = cht,

y =36,

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHeHMIO (1).
Yy = —XCOS X + 3X,

19.25.

20.25. .
xy'=y+x°sinx. (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

3 2
x2sin=
X

sin[
1.26. f(x)=<e

0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTeIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X, .
2.26. y =14/x -15¥x +2, x,=1.
3anaua 3. Haiitu mud depennman dy.

3.26. y = (\/x—l —%)ez -

3amava 4. Berunucnuth npuOInKEHHO ¢ ToMOIIbIo quddepeniuana.
4.26. y=x", x=3,998.
3apava S. Haiitu npon3BoaHyIO.

X+7

6\ X* +2X +7
3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.
6.26. y =arctg(e* —e™).

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
7.26. y = In(eX +/1+e* )

3agaya 8. Haiity mpou3BOAHYIO.

2
8.26. y =</C0S~/2 —LM.
52 sinb2x

3agaya 9. Haiity npou3BOAHYIO.

—1+x%, x=#0:

5.26. y =

9.26. y = (Zx2 +6X+ 5)arctg:((T+; — X

3agaua 10. HaliTu npou3BoAHYIO.
3 X ch x

10.26. y=—In| th— |[+ch X — ———.
2 2 2sh® X

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

11.26. y = (tgx)"**.

3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

+(3x2 +2X +l)x/9X2 +6X, 3Xx+1>0.

12.26. y =(3x +1)4 arcsin
3x+1
3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.
2

X
13.26. y = X* arccos X — 1-x°.




3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

In(ctgx+ctgo
14.26. y = ( g_ J )
SIhx
3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .

1-t

=Jt-t? - t,/—,

15.26. X Aty t
yzx/f—x/l—tarcsin\/f.

3agaya 16. CocraBuUTh ypaBHEHHMsSI KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuo napamerpa t =1;.

X = 2CO0St,
16.26. )
y=sint, t,=-x/3.

3apayva 17. Haiitu npousBoaHyto N -ro nopsaka.
17.26. y = 2"
3anava 18. Halitn mpon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIKA.

18.26. y =(5x—8)-27, y" =7

[9) " (9]
3amauya 19. Haiitm npousBoIHyI0 BTOpOro mnopsaka Y,, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

napamMeTpUYECKH.

X = arctgt,
19.26. )

y =1%/2.

3apaua 20. [Toka3ars, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOPSET ypaBHEHHIO (1).

yzl/\/sinx+x,

20.26. 2sinX-y'+yCcOSX =
=y’(xcosx—sinx). (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

. 5
. 3 ~ .
197 f(x): i/l 2X smX 1+x, x=0;
0, x=0.

3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X

0
2.27. Y =3{‘/§—\ﬁ, X, =1.
3amaua 3. Haiitu muddepenuman dy.
X
3.27. y=cosX-Intgx — Inth.

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIbio nuddepermnuana.
4.27. y =1+ x+sinx, x=0,01.
3apava S. Haiitu npon3BoaHyIO.

XN/ X +1

X2+ X+1
3amavya 6. Haiitu npon3BoaHyIO.

6.27. y =3 (%/x_s _53x* +20x — 60352 +120¥x —120).
3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.

J5+1g(x/2)

J5-1g(x/2)

3amava 8. Haiitu npousBoaHyIo.

Ty, sin®27x
827y: tg(COSZ)-f-m.

3amaya 9. Haiitu npousBoaHyIo.

5.27. y =

7.27. y=In

X : 1
9.27. y = ———=——arcsin2x+ = In(1-4x*).
2\1-4x 8 ( )

3agaua 10. HaliTu npou3BoAHYIO.

sh x 1

2ch*x  shx
3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.

11.27. y=x=" "
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

2x+1+ 2X+1
J2 AP +4x+3

10.27. y =— — garctg (shx).

1
12.27. y = —=arctg

2



3amaua 13. Hailitu npou3BOHYIO.

x/x2+2_ 1 In\/§+\/x2+2
G J2 X '

3amaua 14. Halitu npou3BOIHYIO.

COS X COS X
1427, y =2——+3——.
X

sin*x sin
3agaua 15. Haiitu npoussonnyio Y, .
x = Intgt,
15.27. 1
Y=—7
sin’t
3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHsI KACATEIbHOM W HOpPMaiud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa t =1;.

X = 21gt,
16.27. _ _
y=2sin’t+sin2t, t,=rx/4.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.

13.27. y =

X
17.27. Yy = ——.
X+1
3anava 18. Halitn nmpon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIAKA.
In(x—-2
18.27. yzg, y' =7
X—2
3agaua 19. Haiitu npou3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAKA y;'x OoT (QYHKIUHU, 3adaHHOMI
napamMeTpHYECKH.
x =2(t—sint),
19.27.

y = 4(2+cost).
3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).

X 2
y=——+x7,
20.27. X—-1

x(x-1)y'+y=x*(2x-1). (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

X

2, .
xe"sin—, x=#0;
1.28. f(x)= X’
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON

X, .
2.28. y = (3x— 2x° )/3 X, =1.
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.

3.28. Yy =3+ X% —xIn|x+/3+x°
3agaua 4. BerauciauTs npuOIMKEHHO ¢ TTOMOIIBIO TuddepeHnuaia.

4.28. y=3/3x+cosx, x=0,01.
3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

X° +2
241 - x*

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.
3x

5.28. y =

6.28. y=— :
3sh® x
3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
In x
7.28. y=1In

sin(4/x)

3agaya 8. Haiity npou3BOAHYIO.

. cos’ 28X
8.28. v =SIn «3/'[ -
y J 56sin56x

3agaua 9. Halitu npon3BoHYIO.
1 x*-1 X 3
9.28. y:(sz —x+§jarctg - — \/2_

x\/§ 2\/5

3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.

10.28. y = ——

2¢ch” x
3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.
8 th x
11.28. y = (x +1) :
3agaua 12. Haiitu npou3BOAHYIO.

12.28. y=In (e3x+ \/eGX—l) +arcsin (e‘3X )

3agaua 13. Haiitu npou3BOAHYIO.

13.28. y = %(10— X N4 + 6arcsin§.

+%arctg(sh X).



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

cosx 4 2tg(x/2)+1
3(2+sinx) 33 : J3 '

3agaua 15. Haiitu npoussonnyio Y, .
[ t2Int
x=—-+Iny1-t*,
1-t
t i
y = arcsint + Iny/1—t>.
V1t

3agaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHONM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,

14.28. y =

15.28. <

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo mapamerpa L =1, .

X=t>+1
16.28.
y=t*, t,=-2.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsaka.

17.28. y =log, (x+5).

3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPSIIKA.

18.28. y =e *-(cos2x—3sin2x), y'" =7?

3agaua 19. HaiitTu mpousBoiHyr0 BTOpOro TOpsiaka Y, OT (GyHKIMM, 3aJaHHOM

mapaMCTpUUICCKHU.

X =sint —tcost,
19.28. .
y = Ccost +tsint.
3agaua 20. [Toka3ate, uto QpyHKUIMA Y yHOBIETBOpsET ypaBHEHUIO (1).
X

2028. 7 cos X’
y'—ytgx=secx. (1



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

In(1+ 2% + x3)

X# U,
1.29. f(x)= X ! 0
0, x=0.
3apaya 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTeIbHOM K JJAHHOW KPHUBOM B TOUKE C aOCIMCCOU
X, -
0

229. y=x"/10+3, x,=2.

3anaua 3. Haiitu quddepennuan dy.

3.29. y =X —(1+x)arctg IX.

3anaua 4. Berauciants npuOIMmKeHHO ¢ ToMoIIb0 nuddepermnuana.
429. y= Q/Zx —sin(zx/2), x=1,02.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

(x+3)v2x-1

2X+7

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.

6.29. y =arcsine™ —y1—e*.

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.
7.29. y =InInsin(1+1/x).
3amava 8. Haiitu npon3BoaHyIO.
sin’ 29x
29c0s58%

3amaya 9. Haiitu npousBoaHy1o.

5.29. y =

8.29. y =C0s”sin3+

N
&+2_&'

3agaya 10. Halit npou3BOAHYIO.

10.29. y = %{::ZXX +arctg(sh x)}

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.
11.29. y = X . 29%,
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.29. y = /492 +Larctg 7x — |n(7x+ J49x? +1).

3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.

13.29. y:arcsin2 1 3+2\/x2+3x+2, 2X+3>0.
X +

9.29. y = (x + 2% + Z)arctg




3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.
3*(In3-sin2x—2c0s2x)
In>3+4 '

3agaua 15. Haiitu npoussoanyio Y, .

_ sec?t
1520. 4%
y=tgt-Incost +tgt —t.

3amaya 16. CocTaBUTh ypaBHEHHs KACATEIbHOM W HOpPMaaud K KPHUBOM B TOUKE,
COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa t =1;.

14.29. y =

X =Ssint,
16.29. .
y=a, t,=0.
3agaua 17. Haiitu npou3BogHyto N -ro nopsaka.
1+ X
17.29. y = ——.
1-x

3amava 18. Halitn nmpon3BOAHYIO YKa3aHHOTO MOPSAIKA.
18.29. y =(5x—1)In*x, y" =?
3agaya 19. Haiitu mpom3BOAHYI0 BTOpOro mopsiaka Y, oT (yHKIuH, 3aIaHHOM
napamMeTpHYECKH.
x =1/t

y:]7/(t2 +1).

3apaua 20. [Toka3ars, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOPSET ypaBHEHMIO (1).

y=(x+1)"(e*-1),

19.29.



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

COS X — COS3X
, X#0;
1.30. f(x)= X
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON

X, .
2.30. Y =(x2 —2x—3)/4, X, =4.
3anaua 3. Haiitu muddepennman dy.
3.30. y = xarctg X —Iny1+ x°.

3anaya 4. Berurucnuth npuOInKeHHO ¢ TOMOIIbIo auddepeninana.

430. y=+x*+5, x=1,97.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

3x+\/§
\/x2+2'

3amaya 6. Haiitu npons3BoaHyIO.

5.30. y =

6.30. y = —%exz (x*+2x° +2).

3apava 7. Haiitu npou3BOAHYIO.

7.30. y=InIn®In*x.
3apava 8. Haiitu npousBoAHYIO.
cos’ 30x

60sin60x

3agaua 9. Halitu HpOI/ISBO,Z[HYIO

9.30. y =1+ 2X—X arcsm——«/iln(l+x)

3agaua 10. HaliTu npou3BOAHYIO.

chx 1 X
1030 y:—ZShZX—EIn thE .

3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.
11.30. y = (cost)In (cos2x)ya.
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.
1 1++1+4x%°
12.30. y ==+1-4x% +1In .
X

2X
3amaua 13. Halitu npou3BOIHYIO.

8.30. y =sin®cos2 —

; X
13.30. y = xaresin, | =" —Jx +arctg/x.
X+



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.
1, 1+cosx 1 1

14.30. y=—=1In — —.
1-cosx cosx 3cos’X
3agaua 15. Haiitu npousBonuyto Y, .

arcsint +In/1—t2,

X =

1—t?
t

\y Ji-t*

3agaya 16. CocraBuUTh ypaBHEHHMsSI KacaTE€IbHOM W HOPMald K KPUBOM B TOYKE,

15.30. <

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuIo napamerpa { =1;.

X =Ssint,
16.30.
{y =cos2t, t,=rx/6.

3amava 17. Halitn npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.

1730, y= X+
| 'y_17(4x+3)'

3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO YKa3aHHOTO MOPSIIKA.

log. x
18.30. y = 323 ,yV =2

) " ()
3amaya 19. Haiitm npomsBoaHyr0 BTOPOro mopsiaka Y,, OT (QyHKIMH, 3aJaHHOM

mapaMCcTpUUICCKHU.

X = Ccost +sint,
19.30. ]
y =sin2t.

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEHMIO (1).

sin x
y =2——+CO0SX,
X

20.30. xsinx-y'+(sinx—xcosx)y =
=sinx-cosx—x. (1)



JANOPEPEHIIMPOBAHHUE
3agaua 1. Mcxond u3 onpeesieHus: Nporu3BOIHOM, HAUTH f '(0).

1—cos(xsin lj X=0;
X

131 f(x)=
0, x=0.
3apava 2. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIl B TOUKE ¢ adCHUCCON
X -
0

2.31. y=63x -164/x/3, x,=1.

3anaua 3. Haiitu mud depennman dy.

33L y=xvx? -1+ In‘x+x/x2 ~1].
3anaua 4. Beruucants npuOIMmKeHHO ¢ TOMOIIBIO tuddepeniuana.
431,y :]/x/Zx +1, x=1,58.

3apava 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

3X° +4x* —x* -2

15v1+ x?

3amava 6. Haiitu npou3BoAHYIO.

x2

531, y =

6.31. y =

1+x*
3amavya 7. Haiity npon3BOAHYIO.

7.31. y=InIn®*In®x,
3amava 8. Haiitu npousBoaHyIo.

sin? 31x
8.31. y=t ,/cos )+ ————.
y=4 (]/) 31cos62x

3amaya 9. Haiitu nponsBoaHyIo.
tg(x/2)+1
931. y= arcth.
3agaua 10. Haiitu npou3BOAHYIO.
ch x
3sh®x
3agaua 11. Haiitu npou3BOAHYIO.
11.31. y = X° x°.
3amaua 12. Halitu npou3BOIHYIO.

12.31. y =arcsin(e ™) +In (e2X+ »\/e“x—l).

3amaua 13. HaliTu npou3BOIHYIO.

arcsinx 1, 1-X
1331 y=—=+—-In—no.

]__X 2 1+X

10.31. y = Ecth X —



3amaua 14. Halitu npou3BOHYIO.

1431, y = tgx+«/2tgx+1
o tgx—/2tgx +1

3agaua 15. Haiitu npoussognyio Y, .

= In(t+x/1+t2),
15.31. - -
y= \/17'[ 1+»\/1+t

t

3agaya 16. CocraBuUTh ypaBHEHHMsS KacaTE€IbHOM W HOPMalld K KPUBOM B TOYKE,

COOTBETCTBYIOIIEH 3HaueHuo napamerpa t =1;.

X =2¢e,
16.31.
y=e", t,=0.

3apava 17. Halitu npon3BoaHy0 N -ro nopsjaka.
17.31. y =3,
3anaua 18. HaliTu npon3BOIHYIO0 YKa3aHHOTO MOPSIIKA.

18.31. y:(x3 +3)e4x+3, y"v =2

[9) " (V)
3amauya 19. Haiitu npousBogHyl0 BTOpOro mnopsaka Y, OT (QyHKIHMH, 3aJaHHOM

mapaMCTpUUICCKU.

X =Int,
19.31.

y = arctgt.

3anaua 20. [Tokasats, yTo PyHKIUs Y yAOBIETBOpsET ypaBHEHMIO (1).

y=— /X4—X2,

xyy' =y’ =x". ()

20.31.



